

Fendt: Iný odtieň zelenej

Fendt mení zelenú farbu celého portfólia strojov. Nová séria traktorov Fendt 1000 je už vyrobená v tejto farbe a výroba traktorov ostatných sérií bola začatá v júli. Od septembra sa nová farba objaví na kombajnoch, lisocho, samohybných rezačkách Katana a technike na zber krmovín.

Nová „Fendt Prírodná Zelená“ nie je revolúcia, ale skôr evolúcia. Fendt zelená bola vynovená niekoľkokrát v histórii tejto tradičnej značky, napríklad pretože zložky farby sa zmenili a olovo bolo odstránené, alebo pretože došlo v roku 1980 k prechodu farby na vodnú bázu. Tento krát meníme známu „rodinnú“ Fendt zelenú úmyselne. A veľmi verejne. Je to nové a po prvý krát vo Fendte. Iný odtieň zelenej! Ústredná téma farebného prevedenia Fendt zostáva: Zelená v kombinácii s červenou farbou. Táto farebná kombinácia zeleného obloženia a červených ráfikov bude naďalej centrom nášho farebného designu. Sekundárne farby, ako je šedá - telo, alebo biela strecha kabíny, hrajú kľúčovú úlohu pre celkovú farebnú harmóniu. Nový Fendt Prírodná Zelená nielen integruje a vyváži tieto farby, ale posilňuje ich vzájomný vzťah.

Dobre známa Fendt zelená bola pôvodne vytvorená ako štandardizovaná RAL farba. Preslávila sa od roku 1930 ako základná farba pre routery, vrtáky a pílové kotúče. Zakladateľ spoločnosti Hermann Fendt zámerné vybral túto strojársku zelenú farbu. V tom čase staval na precíznosť, kvalitu a spoľahlivosť nemeckých obrábacích strojov. Tie charakterizovali značku Fendt.



Naším cieľom je posilniť vizuálnu identitu výrobkov Fendt, a to nielen vďaka vynikajúcemu dizajnu tvaru, ale aj prostredníctvom ďalšieho vývoja zelenej farby. Nová Fendt Prírodná Zelená je vyrobená z rovnakých pigmentov farieb ako predchádzajúca zelená. Nová zmes pigmentov vytvára nové pocity, dojmy. Farba evokuje hĺbku a dynamiku prostredníctvom väčšej zložky žltej, ktorá vytvára „vzácnny lesk“. Teraz to vyžaruje väčšie teplo, prirodzenosť a hĺbku. Nová Fendt Prírodná Zelená bola vyvinutá z predchádzajúcej Fendt zelenej. Ale je silnejšia, jasnejšia, živšia a komplexnejšia. Najčerstvejšia zelená v poľnohospodárskej technike. **Zdroj: Tlačová správa**

